

Легион Тирана (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

Легион Тирана (статья)



Автор	Алан Блай / Alan Bligh
Переводчик	Летающий Свин
Издательство	Forge World
Серия книг	Имперская техника / Imperial Armour
Входит в сборник	Имперская техника, том 9: Бадабская война: часть 1 / Imperial Armour Volume Nine, The Badab War: part 1
Предыдущая книга	Воющие Грифоны
Следующая книга	Бадабская война: часть 2 / The Badab War — part 2
Год издания	2010
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

□

Содержание

Пешки Тирана

Легион-ауксилия

Космические десантники Легиона

Пешки Тирана

Спустя десятилетие после получения титула Тирана в 718.М41 Люгфт Гурон начал проводить реформирование сил планетарной обороны находившихся под его контролем систем и заложил основу того, что позже станет известным как Легион Тирана. Гурон на протяжении многих лет готовился к полномасштабной войне, задолго до того, как пролил кровь братьев-астартес. Неизвестно, кого Тиран на самом деле считал врагом – обитателей Мальстрима, которых он поклялся истребить, порочных лордов Карфагенского сектора, с которыми давно враждовал, или же сам Империиум.

Легион Тирана являлся чрезвычайно эффективной боевой единицей, которая защищала захваченные сепаратистами территории. Он был темным подобием Имперской Гвардии, преданный лишь Гурону и его Астральным Когтям, которых призывники считали божествами, отмеченными самим Императором. Во время Бадабской войны Легион Тирана сыграл немаловажную роль. Прежде всего, бойцы Легиона охраняли вверенные им территории, для чего космические десантники не подходили темпераментом и специализацией, не говоря уже об их небольшой численности. Но когда простые люди вступили в сражение против сверхчеловеческих воинов Адептус Астартес, им пришлось заплатить за свою верность высокую цену – во имя проклятых, еретических целей погибли десятки тысяч солдат.

В некотором смысле концепция Легиона Тирана была далекой от оригинала – Имперской Гвардии – и скорее напоминала войска Терры времен Великого крестового похода – подразделения призывников, которые вели боевые действия вместе с космическими десантниками и непосредственно ими контролировались. В реальности подобные соединения, созданные на временной основе, до сих пор нередко можно встретить в Империиуме, в основном во время длительных крестовых походов или в отдаленных зонах боевых действий, куда доступ подкреплений очень ограничен. Гурон сознательно нарушил Кодекс Астартес, превратив Легион Тирана в официальное боевое подразделение с единым командованием. Таким образом, Люгфт Гурон сбросил оковы, наложенные на Адептус Астартес после темных дней Ереси Гора, оковы, созданные для того, чтобы ни один командир Космического Десанта больше не смог получить абсолютную власть в Империиуме. Гурон сформировал Легион Тирана не только ради того, чтобы сосредоточить в своих руках контроль над всеми военными силами Бадабского сектора, но и чтобы при помощи покровительства, харизмы и политических интриг привлечь на свою сторону дворянские роды и торговцев с миров, которые находились под его защитой, а также офицеров эскадры Мальстримского флота.

Легион Тирана для Гурона и Астральных Когтей служил двум специфическим целям. Во-первых, захват и контроль территории. Космических десантников под началом Гурона (даже учитывая увеличение численности ордена) было попросту слишком мало, чтобы защищать отдаленные и зачастую беспокойные миры Зоны Мальстрима, а Тиран мог расквартировать Легион на любой планете, которая находилась в его когтях. Что еще важнее, эти войска были целиком и полностью преданы Гурону, в отличие от недисциплинированных, разнящихся по численности армий планетарной обороны, ранее защищавших имперские миры Зоны Мальстрима, и полков Имперской Гвардии, где существовала собственная командная структура (которыми управляли безликие автократы, неподвластные Тирану). Во-вторых, Легион Тирана изначально служил также для того, чтобы скрывать действия Гурона по увеличению численности ордена. Сторонние наблюдатели полагали, что подразделения Астральных Когтей прикрепили к Легиону Тирана для тренировки ленивых и изнеженных солдат сил обороны Бадабского сектора. Командирами таких соединений всегда считались трибуны Легиона. Благодаря

сокрытию своих воинов среди разбросанных по всей Зоне Мальстрима войск Легиона Тирана Гурону удалось утаить настоящую численность Астральных Когтей от любопытных глаз.

Когда разгорелась Бадабская война, вероломство Гурона и Астральных Когтей стало очевидным. Легион Тирана последовал за своим повелителем без раздумий, готовый сражаться с теми, кто осмелится посягнуть на владения Гурона. На начальных этапах войны введение Астральных Когтей в состав Легиона нередко застигало их противников врасплох, космические десантники использовали обычных солдат в качестве живого щита, который принимал на себя основной удар. В тоже время при обороне Легион Тирана (для чего собственно он и был создан) оказывал лоялистам ожесточенное сопротивление, иногда ценой невероятных потерь отражая даже натиск космических десантников.

Легион-ауксилия

Расходная армия несведущих пешек в конечном итоге погибла за Тирана, считая, будто это она защищает Имperiум от восстания. Простые солдаты не понимали, что узурпаторами были они сами. По организации и снаряжению Легион Тирана был сформирован на основании действующего «Предписания планетарной обороны», заверенного Департаменту Муниторум и в целом принятого как стандарт по всему Имperiуму. Само «Предписание» довольно сильно напоминало устоявшуюся структуру устава Имперской Гвардии. По древней бадабской традиции эти войска именовались оборонительной ауксией и формировались из профессиональных солдат придворных войск правящей элиты Бадаба, которую в периоды кризиса усиливали рекрутами из гражданского ополчения. Нововведение Гурона состояло в том, что он перевел эти войска на постоянную основу и ввел в них суровый режим, при котором превыше всего ценилось беспрекословное подчинение приказам. Солдатам зачастую не хватало основательной тренировки и навыков имперских гвардейцев (особенно сильно это сказывалось на поздних этапах Бадабской войны, когда бойцы проходили лишь начальную подготовку или же не проходили ее вовсе, прежде чем их бросали в бой). Каждый подвергался начальной психоиндоктринации для обеспечения верности, что делало их достаточно покорным расходным материалом для Тирана. Тем не менее, это была война гигантов, в которой решающее значение имели все же космические десантники. То, как были обеспечены войска Легиона, зависело от двух факторов - от производственных возможностей мануфактур Бадабского сектора и приоритета в распределении ресурсов среди сепаратистов. Ауксилия была относительно хорошо обеспечена ручным оружием и боеприпасами к нему, а также артиллерией и танками, но ей не хватало всех остальных видов вооружения Имперской Гвардии. Высокомерные космические десантники испытывали полнейшее презрение к человеческой ауксии. Астральные Когти считали Легион Тирана расходным материалом, жизни солдат стоили не дороже болтерного снаряда, да и использовались они с той же целью. Таким образом, наиболее ценная и ресурсоемкая техника у них практически отсутствовала, поскольку это считалось расточительством. Например, плазменное оружие и лазерные пушки предназначались в основном только для астартес. Единственное исключение составляли офицеры Легиона с приближенными (которые получали хорошее оружие благодаря семейным связям) и тяжелая бронетехника.

Космические десантники Легиона

Космические десантники Астральных Когтей одновременно были и скрытой силой, и повелителями Легиона Тирана - львы, таящиеся среди шакалов. Определяющая цель Гурона по созданию Легиона

была в том, чтобы усилить орден Астральных Когтей, а не заменить его, поэтому он направил в него около трети боевых братьев, а остальные продолжали сражаться по канонам Космического Десанта. Перемещение Астральных Когтей между двумя структурами происходило на регулярной основе. Гурон использовал Легион Тирана, чтобы концентрировать в бою потенциал небольших групп Астральных Когтей, которых прикрывал живой щит из обычных солдат, ослаблявший и истощавший противника, прежде чем его добьют космические десантники.

Легион Тирана создавался также как войско, на которое Гурон мог бы всецело положиться, и в то время как полевыми офицерами считалась военная знать Бадабского сектора, настоящими его командирами являлись Астральные Когти. Ко всем подразделениям Легиона во время войны был приписан свой центурион. Каждый из них был ветераном Астральных Когтей, которому поручили полевое командование и дали право карать уклонистов, трусов и тех, кто подвел своего повелителя. Для простых людей эти закованные в доспехи гиганты казались настоящими ангелами смерти, к которым они относились с благоговением и ужасом.

Иррегулярные войска и силы поддержки

Гурон понимал важность того, чтобы его войска действовали как единый механизм для достижения великой цели. Так, Астральные Когти обеспечивали Легион Тирана элитными подразделениями, а ауксилия - жизнями, но также ему требовались и другие виды войск. В первую очередь Легион использовал Мальстримский флот (в развитие которого Гурон вложил значительную часть ресурсов из удержанной десятины), обеспечивавший его воздушной поддержкой, чему в немалой степени помогали конфискованные и построенные в Зоне Мальстрима гражданские транспортники и челноки. Корабли по мере сил обеспечивали Легион дополнительной мобильностью, хотя они и в лучшие времена не всегда бывали доступными, а под конец войны их количество сократилось до минимума.

Тем не менее, что еще страшнее, Гурон не гнушался прибегать к помощи сторонних иррегулярных сил, информацию о существовании которых он держал в секрете даже от своих союзников до самого конца войны. Проявив несвойственное для магистра ордена Космического Десанта понимание и даже любовь к интригам и шпионажу, Гурон с давних пор наводил контакты и создавал агентурную сеть среди преступников, изгоев и ренегатов Зоны Мальстрима, что являлось одновременно его обязанностью и проявлением желания охотиться и убивать. Благодаря собранной из таких источников информации Стражи Мальстрима действовали столь успешно перед началом войны, а когда конфликт стал ухудшаться, Гурон, используя страх, шантаж и взятки, заставил их сражаться на своей стороне, хотя вряд ли они делали это по своей воле.

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легион_Тирана_\(статья\)&oldid=13782](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легион_Тирана_(статья)&oldid=13782)

Эта страница в последний раз была отредактирована 22 мая 2020 в 16:23.